POLITECHNIKA
GDANSKA

Zastepca kanclerza ds. infrastruktury

Gdansk, dnia 11-04-2018 r.

Dotyczy: postepowania o udzielenie zamowienia publicznego, prowadzonego w trybie przetargu
nieograniczonego na remont kapitalny budynku Domu  Studenckiego nr 5
Zlokalizowanego przy ul. Wyspiariskiego 7 w Gdansku wraz z infrastrukturg
towarzyszgcg

CRZP: ZP /32/055/R/18

Zamawiajacy informuje, ze w dniu 09.04.2018 r. wptyneta prosba o wyjasnienie tresci Specyfikacji
Istotnych Warunkow Zamowienia, o brzmieniu:

ARCHITEKTURA

1:

Czy ptytki ceramiczne scienne w tazienkach nalezy uktadac na petng wysoko$¢ pomieszczenia, czy tez
na wysokos¢ 2m?

Odpowiedz:
Ptytki ceramiczne Scienne w fazienkach nalezy uktadac na petng wysokos$¢ pomieszczenia.

2:
Prosimy o potwierdzenie, iz w pomieszczeniach ,mokrych” pod oktadziny z ptytek nalezy stosowac
hydroizolacje z folii w ptynie.

Odpowiedz:
Tak. Izolacja ptynna typu szlamowego.

3:
Prosimy o potwierdzenie, iz w ofercie nalezy uwzglednic¢ szpachlowanie Scian i sufitow przeznaczonych

pod malowanie.

Odpowiedz:
Zgodnie ze STWIORB wykonane tynki wewnetrzne powinny odpowiadac kategorii III.



4:

Prosimy o potwierdzenie, iz w ofercie nalezy uwzgledni¢ jedynie wyposazenie obiektu zgodnie
z opisem i iloSciami przedstawionymi w Przedmiarze.

Odpowiedz:

Nalezy uwzgledni¢ jedynie wyposazenie obiektu zgodnie z iloscig podang w przedmiarze robot.

5:

Czy w ofercie nalezy uwzgledniac wyposazenie tazienek ogdlnodostepnych (dozownik papieru
toaletowego, dozownik mydta, dozownik recznikow papierowych sktadanych)?

Odpowiedz:
Nie. Wymienione wyposazenie tazienek nie jest w zakresie przebudowy DS5.

6:

Prosimy o podanie przyktadowego rozwigzania stojakow/wieszakow rowerowych do zamocowania
w pomieszczeniach rowerowni.

Odpowiedz:

W zataczeniu przyktadowe rozwigzania stojakow, ktore nalezy wykonaé w pomieszczeniach rowerowni.

ZAGOSPODAROWANIE TERENU
7:

W Przedmiarze zagospodarowania terenu w zakresie zieleni i nasadzen wystepujg inne ilosci niz
w projekcie zieleni — prosimy o potwierdzenie, iz nasadzenia nalezy wykonac zgodnie z projektem
zieleni.

Odpowiedz:
Tak. Nasadzenia nalezy wykonac zgodnie z projektem zieleni.

8:
Zgodnie z projektem cze$¢ nawierzchni terenu nalezy wykona¢ z kostki betonowej gr. 8cm,
w Przedmiarze uwzgledniono nawierzchnie z kostki betonowej gr. 6¢cm i 8 cm, natomiast w STWIORB,

jako materiat wykonczeniowy nawierzchni ujeto kostke betonowa gr. 10 cm. Prosimy
o doprecyzowanie - z jakiego materiatu nalezy wykonac¢ nawierzchnie (droga, chodniki).

Odpowiedz:
Nawierzchnie nalezy wykonac zgodnie z projektem budowlano-wykonawczym. Chodniki i nawierzchnie
drég zaprojektowano z kostki betonowej gr. 8cm.

9:
Prosimy o potwierdzenie, iz w przypadku niezgodnosci ilosciowej elementéw zagospodarowania terenu
pomigdzy Przedmiarem, a projektem, w ofercie nalezy uwzglednic ilosci wynikajgce z projektu.
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Odpowiedz:
Nalezy uwzgledni¢ ilosci wynikajace z projektu. Podstawg wyceny jest projekt. Przedmiar robdt
przekazywany jest wytgcznie dla utatwienia wyliczenia ceny ofertowej i sporzadzenia kosztorysu
ofertowego.

W zataczeniu przyktadowe rozwigzania stojakow rowerowych do zamocowania w pomieszczeniach
rowerowni.

Informacje zawarte w udzielonej odpowiedzi na zapytanie Wykonawcy, ktore zmieniajg tresé
Specyfikacji Istotnych Warunkow Zamowienia lub jej zatacznikow, stanowig integralng czescé
Specyfikacji Istotnych Warunkow Zamowienia.
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